

servicii de amenajare și întreținere spații verzi și întreținere plante naturale de interior (lot 1) și servicii de preluare și evacuare vegetație tăiată în afara incintei AIHCB (lot 2)

I.D.: 79383536

Data publicarii	05.03.23	Coduri CPV	77310000-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	1.443.622,16 EUR - 1.443.622,16 EUR 232.533,33 EUR - 232.533,33 EUR
-------------------	--

Descriere: achiziția serviciilor de amenajare și întreținere spații verzi și întreținere plante naturale de interior (lot 1), conform caietului de sarcini. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 15 zile. Numărul de zile înainte de data limită pentru depunerea ofertelor până la care entitatea contractantă va răspunde corect și complet tuturor solicitărilor de clarificări: 10 zile. Entitatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări în mod consolidat, la termenul menționat, în condițiile în care solicitările de clarificări sunt solicitate în termen. În cazul în care solicitările de clarificări nu sunt depuse în termen entitatea contractantă va răspunde în măsura în care perioada de timp necesară pentru elaborarea și transmiterea răspunsului face posibilă primirea lui de către toți operatorii economici înainte de data limită pentru depunerea candidaturilor. Durata contractului: 4 ani pentru Lotul 1 servicii de preluare și evacuare vegetație tăiată în afara incintei AIHCB (lot 2), conform caietului de sarcini. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 15 zile. Numărul de zile înainte de data limită pentru depunerea ofertelor până la care entitatea contractantă va răspunde corect și complet tuturor solicitărilor de clarificări: 10 zile. Entitatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări în mod consolidat, la termenul menționat, în condițiile în care solicitările de clarificări sunt solicitate în termen. În cazul în care solicitările de clarificări nu sunt depuse în termen entitatea contractantă va răspunde în măsura în care perioada de timp necesară pentru elaborarea și transmiterea răspunsului face posibilă primirea lui de către toți operatorii economici înainte de data limită pentru depunerea ofertelor. Durata contractului: 4 ani
